

Годовой отчет Благотворительного фонда «Дорога к дому»

Благотворительный фонд «Дорога к дому» учрежден в феврале 2005 года с целью социальной поддержки и защиты детей и семьи; содействия укреплению престижа и роли семьи в обществе; содействия защиты материнства, детства и отцовства. Через БФ осуществляется финансирование программы «Дорога к дому».

Деятельность программы «Дорога к дому» направлена на преодоление социальной беспомощности, кризиса семьи, безнадзорности и социального сиротства. Уникальность Программы – это специальные методики, дающие возможность выйти на корневые причины социальных проблем, это проектная организация работы специалистов, позволяющая оказывать социально-психологическую помощь и поддержку конкретным гражданам.

Поддержка специалистов Программы оказывается детям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении: молодым мамам, будущим родителям, родителям с детьми с патологией в развитии, подросткам группы риска, семьям, решившим взять ребенка из детского дома.

Результаты программы «Дорога к дому» за 2010 г.:

- предотвращен 21 отказ от новорожденных;
- 28 детей из детских домов обрели свою семью;
- более 10000 горожан получили социально-психологическую поддержку;
- устранена угроза здоровью и жизни 910 детей;
- удовлетворено 472 запроса, связанных с нарушением прав несовершеннолетних через Общественную приемную по правам ребенка.

За 2010 год израсходовано:

25 152 964 рублей средств ЧерМК ОАО «Северсталь»;

13 358 970 рублей средств Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (г. Москва).